



今天市区天气

晴间多云
西南风转东北风4-5级
-4~4℃

明天市区天气

多云
偏东风3-4级
-6~3℃

后天市区天气

多云转阴
东南风转西北风3-4级
-6~2℃

今天晴间多云 市区最高气温4℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴间多云,西南风转东北风。明天全市多云间晴,偏东风为主。后天全市多云,东南风转西北风。烟台市气象台25日发布天气预报:

烟台市区,26日白天,晴间

多云,西南风转东北风4-5级,最低气温-4℃,最高气温4℃。

27日,多云,偏东风3-4级,-6~3℃。

28日,多云转阴,东南风转西北风3-4级,-6~2℃。

烟台各区市,26日白天,晴间多云,西南风转东北风,沿海

及内陆4-5级。最低气温,沿海-4℃,内陆-7℃;最高气温,沿海4℃,内陆6℃。

26日夜间到27日白天,多云间晴,偏东风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-5~6℃。

27日夜间到28日白天,多云,东南风转西北风,海面5-6

级,沿海及内陆3-4级,-7~5℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

怎么申请旧伤复发治疗?

咨询:我工伤六级,请问工伤康复期间的待遇有哪些?

回复:工伤职工在确认的康复期进行工伤康复的,停工留薪期内享受停工留薪期待遇;停工留薪期满后,按规定享受工伤康复待遇。工伤职工需住院康复的,其住院伙食补助费及统筹地区社会保险经办机构同意到统筹地区以外康复所需的交通、食宿费用,按统筹地区规定的相关标准执行。依法参加工伤保险并按时足额缴纳工伤保险费的工伤职工进行工伤康复时,其符合规定的康复费用从工伤保险基金中支付。

咨询:我工伤复发需要住院治疗,请问我要怎么申请旧伤复发治疗?

回复:工伤职工因旧伤复发需要治疗的,用人单位、工伤职工或者其亲属填写《烟台市工伤职工旧伤复发就医申请表》,由就诊的工伤保险协议机构提出旧伤复发的诊断意见,经参保地社会保险经办机构核准后,到工伤保险协议机构就医。对旧伤复发有争议的,由劳动能力鉴定委员会确定。

咨询:我最近去刷社保卡发现无法使用,药店的人员说没有磁,请问社保卡平时要注意什么?

回复:社保卡内置芯片、隐蔽磁条和射频线圈,平常在保管和使用时,应当注意以下事项:

1. 不要将社会保障卡与坚硬物品放在一起或接近强磁场,避免划伤或折断。

2. 牢记并妥善保管卡密码,不要将密码写在卡片上或与卡片放在一起。

3. 在输入密码前,要注意周边环境,防止他人偷视,更不要将密码告诉他人。

4. 不要将卡转借、租借他人使用,以免被盗用,造成个人权益损失。社保卡如有遗失,请及时去社保卡所属银行的即时制卡网点办理挂失补换。

张孙小娱 华元



记录一生 保障一生 服务一生



芝罘区世秀新区通往山上休闲广场的陡坡成了临时滑雪场。孩子们在这里堆雪人、打雪仗、滑雪……享受冬雪乐趣,玩得不亦乐乎。

YMG全媒体记者 金海善 摄

2023年烟台市健康科普宣讲活动收官

本报讯(YMG全媒体记者 张莘 通讯员 牟彦蓉 侯瑞)截至12月21日,由烟台市卫生健康委主办的以“普及健康知识 乐享健康生活”为主题的2023年烟台市健康科普专家宣讲活动圆满结束。该活动自10月27日启动以

来,走遍烟台13个区市,受益群众达万余人。

为充分发挥市级科普专家人才优势,烟台市卫健委连续三年组织开展“健康科普专家走基层”活动,并于2023年重新对市级健康科普专家库进行了调整和补充,目前共有

专家成员387人。此次健康科普宣讲活动是烟台市“健康科普专家走基层”活动的延伸,市卫健委选择百余名专家参与,得到了专家所在单位的全力支持。

为进一步强化健康科普宣讲效果,烟台市卫健委联合

烟台市委宣讲团,将宣讲内容制作成短视频,在学习强国等平台播发,通过线上线下结合、传统媒体与新媒体融合的方式,全方位、多角度开展宣传推介,展示好科普成效,提升公众参与度,营造浓厚氛围。

艺术统考评卷情况发布

省美术与设计类、书法类评卷15万份

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)12月25日上午,山东省教育招生考试院发布“2024年普通高校招生艺术类专业统考评卷工作情况”。

山东省2024年普通高校招生艺术类专业统考笔试于12月16日-17日举行,现场测试于12月20日-30日进行。目前,舞蹈类、播音与主持类、表(导)演类的现场测试以及音乐类的现场录制正在进行中。自12月21日起,笔试评卷工作已经正式启动,正在按照计划有序进行。

今年,山东省美术与设计类、书法类评卷总份数为15万份,所有考生答卷均实行人工

网上评卷,评卷时间为12月21日至31日,评卷点设在山东大学长清湖校区,今年共选聘评卷专家近80人。此外,表(导)演类叙事性作品写作科目评阅总份数5000余份,评卷工作将于12月26日进行。音乐类共有考生1.1万余人,评阅工作将在音乐录制结束后,于2024年1月2日开始。

在评卷中,山东省严格执行评卷流程。每份考生答卷均经过初分类、细分档、评分3个环节,并进行全过程质检和复审。初分类、细分档、评分每个环节至少由5位评卷专家“背对背”独立完成;质检和复审由评卷质检组完成。也就是说,每

份试卷至少经由15人次评阅和2次质检,最终确定考生得分,确保评分的科学性、准确性。

评分过程可追溯。所有评分过程均有记录,评卷数据实时生成、实时监测,依据数据建立多重质量管控体系,全程进行抽检、质检,对争议卷进行复审、终审,确保“一把尺子量到底”、评卷质量经得起检验。

同时公布的还有艺术类专业现场测试情况。山东省招考院介绍,山东省音乐类、舞蹈类、播音与主持类、表(导)演类现场测试工作正紧张有序进行,分别由山东大学、山东青年政治学院、山东艺术学院、山东工艺美术学院4所高校组

织实施。现场测试考生安检签到后,由系统随机分考场分组,按组随机分配组内测试序号,实现分场、分组、编组内序号“三随机”。每个组考评专家6-7人,全部从省外高校选聘,按百分制评分,各科目成绩为去掉一个最高分和一个最低分后的平均分。所有考评专家实行培训上岗制度,严格执行评分标准,独立公平公正评判。

需要提醒考生和家长的是,山东省艺术类专业统考各类别仅按《山东省2024年普通高等学校招生艺术类专业统一考试公告》规定的时间组织一次考试,并未组织也不允许第三方组织任何形式的跨区域“模拟考试”。



近日,烟台市农技推广中心蔬菜站副站长刘伟在海阳走访设施蔬菜种植户,对大家强调了寒潮的危害,指导了应对措施。

YMG全媒体记者 苗春雷 通讯员 辛海静 摄